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KURS LICZB ZESPOLONYCH

Lekcja 3
Postac trygonometryczna liczby zespolone,;.

ZADANIE DOMOWE
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Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).

Pytanie 1

Do jakiego zagadnienia dogodne bytoby przejscie z postaci kartezjanskiej na postac
trygonometryczng liczby zespolonej?

a) Do obliczania jej modutu

b) Do obliczania jej sprzezenia

c) Do obliczania pierwiastkdéw stopni wyzszych niz 2 z liczby
d) Do podzielenia tej liczby przez inng

Pytanie 2

V4
‘6 W radianach to ile w stopniach?
a) 45

b) 60°

c) 30°

d) 180°

Pytanie 3

Jaka liczba zostata przedstawiona na powyzszym wykresie?

a) —3+2i
b) 2-3i
¢ -3

d 2
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Pytanie 4

146°

=N ;

Jaka liczba zostata przedstawiona na powyzszym wykresie?

a) 13 +146i
b) —/13+146i
<) \/B(sin146”+icosl46”)

d) \/B(cos146” +isin146”)
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z=-2-23i

(2 (23] A2 VTG -4

Jak wygladac¢ bedzie uktad réwnan potrzebny do obliczenia argumentu ¢ dla powyzszej
liczby?

COS¢=%
a) 5
sin(pzﬁ
cosgo—_—2
4
b
4
c) 4
sin(pz%
COS(p—_—2
4
d)
sin(pzﬁ

www.etrapez.pl Strona 4



A
F—<C N
etrapez

Pytanie 6
z=-1
|z =0 +(-1)" =1
0
=—=0
Cos @ 1

singp=—=-1
4 1
Jakie ¢wiartki uktadu wspotrzednych mozna przyjac jako ¢wiartki, w ktérych znajduje sie
argument ¢?

a) Trzecig lub czwartg (bez réznicy)
b) Pierwsza lub drugg (bez réznicy)
c) Drugg lub trzecig (bez réznicy)

d) Pierwszg lub czwartg (bez réznicy)

Pytanie 7

cos @ =

N | =

sinp =——
¢ 2

W jaki sposéb przedstawié kat @ , aby méc skorzystaé z wzordw redukcyjnych (z tabelki nr.
2)?

a) ¢p=2r-aq,

b) o=7-0q,

c) p=r+aq,

d) ¢o=¢,
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Pytanie 8

Liczbe (1,2)

a) Mozna zapisa¢ w postaci kartezjanskiej i jako jaka$ inng liczbe w postaci
trygonometrycznej

b) Mozna zapisa¢ jako jakas inng liczbe w postaci kartezjanskiej i jako jaka$ inng liczbe w
postaci trygonometrycznej

c¢) Mozna zapisa¢ w postaci kartezjanskiej, ale nie mozna zapisa¢ w postaci
trygonometrycznej

d) Mozna zapisa¢ w postaci kartezjanskiej albo trygonometrycznej

Pytanie 9
cosp=0
singp=-1

Jaki kat % nalezy odczytaé z tabelki nr. 3 majac powyzsze dane?

a) 0
Vs

b —
) 6
Vs

c —_—
) 3
Vs

d —
) 2

Pytanie 10

z=c0s0+isin0

Czy powyzsza liczba jest liczbg zespolong w postaci trygonometrycznej?

a) Nie
b) Tak
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Przedstaw ponizsze liczby w postaci trygonometrycznej:

1) —1-i
2) 1
3) 3+i
4) -3+3i
5) —i

6) 3—i

7)

KONIEC
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